
ご回答いただいた全ての学校様に、冊子を無料進呈いたします。 

『授業評価の効果的な進め方－実践ノウハウ紹介編－』（定価￥８００） 
 

アンケートご協力のお願い 
 

授業改革が叫ばれてから長い月日が経過したように思います。日々に迫る授業・生徒指導・ホームルーム・学校行

事・クラブ活動・各種会議を行うだけで、１日の労働時間は軽くオーバーするような現状かもしれません。日々の

授業はあるけれど、授業改善を研究する時間や実践する時間はなかなかとりにくいというのが根底のところにある

ように思います。こんな時代、教科指導改善の実践は学校間で大きく異なるのではないかと考えました。皆様の学

校での実際をお聞かせいただきたく表記のお願いをする文書を送らせていただきました。ご多用のところまことに

恐れ入りますが、ご理解いただき以下の回答のご協力いただければ幸いでございます。その御礼としてささやかで

はございますが、『授業評価の効果的な進め方―実践ノウハウ紹介―』と題しました弊社の冊子をお送りさせていた

だきたいと思います。何卒お取り計らいのほどお願い申し上げます。 

 

【授業アンケートの私立学校の動向調査】 
以下のＡ～Ｄの各設問に該当するものに○印をお付けください。 

＊一つの選択肢に絞りきれない場合は、二つに○印をお付けいただいてもかまいません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

切り離さずそのままお送りください  ＦＡＸ0120-075-347 【HumanLink】 

貴校名   お名前              （役職       ） 

電話   mail   

 

Ａ．授業アンケートの実施状況について 

１． 学校全体で実施している 

２． ほぼ全体で実施している 

３． １部の教員が有志で実施している 

４． 以前は全体で実施していたが、今は休止して

いる 

５． 実施していない 

Ｂ．学校内で構築されたシステムを使われていますか、

あるいは、外部機関に依頼されておられますか？ 

１．質問項目など大事なことは学校で検討したが、

それ以外は、回答用紙の印刷～集計～報告会す

べて外注している 

２．回答用紙の印刷を外注し、それ以外の処理は全

て学内で行っている 

３． 印刷～データ集計を外注している 

４． データ分析と研修会を外注している 

５． すべて学校内で行っている 

Ｃ．現在の授業アンケートで、授業改善の数字が

示されていますか？ 

１． ほぼすべての教科において改善数値が

でている。 

２． 特定の教科は改善数値がでている 

３． 改善数値があまり出ていない 

４． 改善数値はまったく出ていない 

Ｄ．今後授業アンケートをどのようにしようとお

考えですか？ 

１． 外部機関の授業アンケートを中心に新

しく導入することを考えている 

２． 外部機関の授業アンケートを部分的に

取り入れようと考えている 

３． 学内の取り組みで改善することを考え

ている 

４． 現状のままでいこうと考えている 
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